



我眼中的我

我是李欣瑜,我最大的特点就是“嗜书如命”,看书速度极快,而且所有重点内容都能记住。我读初中的姐姐,语文书上要求背诵的古文,我都能在姐姐之前背过,老师说我是一个学语文的天才。

田老师,我想对你说

开发区崇明岛路小学 四年级二班 李欣瑜

敬爱的田老师:
您还好吗?

三年的时光已经逝去,随着时光的流逝,您也不再教我了。当我得知您已调去教一年级,不再做我们的语文老师时,我心里很难过。而如今已上了四年级的我,虽然不知道您在教哪个班,但我的心中还念念不忘我们

一起度过的两年美好的时光。所谓“吃水不忘挖井人”,正是有了您的栽培,我才打下了扎实的语文基础。

田老师,您还记得吗?那是上二年级的一天,我有一个字不会写,您就在我的本子上写了一个,并反复地跟我讲它的结构,直到我明白为止。诸如这类事

情,还有很多很多。

田老师,告诉您一个好消息,我现在已经开始学着写小说了,而且第一部作品已经完成了,虽然还不像大人写得那么好,但我会继续努力的。我会好好地学语文课,不辜负您栽培了我两年。

田老师,回想起我们一起度过的时光,我

觉得心里温暖极了。在所有的老师中,您总是最了解我内心的人。您不教我了,这让我如同少了一个知心的朋友。希望您还记得我吧。我在心里默默地跟自己说,将来一定要报答您。

祝福您身体健康,永远开心!

您的学生:李欣瑜

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫张钰楹,待人诚恳、乐于助人、求思进取,是个全面发展、品学兼优的好学生。学习勤奋努力,成绩优异。热心助人,是同学们学习的榜样。兴趣广泛,尤其喜欢看书、写作,曾在报纸上发表了多篇文章。

读《半途而废》有感

开发区江山路第一小学 四年级三班 张钰楹

以前,我只知道“半途而废”是个成语,今天我读了《成语故事》,才知道半途而废原来是个成语故事。

这个故事写了一个叫乐羊子的人去邻国求学准备成就一番事业,可还没学到一年,说他有点想家就回来看看。妻子二话不说,不动声色地拿起剪刀把好不容易织成的布剪成两截,并告诉乐羊子,织布与拜师学艺一样不能半途而废,如果半途而废就等于将之前的精力白白地浪费了。乐羊子听后非常惭愧。于是继

续外出求学,直到七年以后学有所成才回家。因为乐羊子明白了:读书就像织布一样,只有日积月累地刻苦学习,才能获得成功。

读完这个故事,乐羊子的经历也给了我深深的启发,是啊,何止是读书?不管做什么事情都不能半途而废,否则就会前功尽弃,一件事只有坚持做到底,才会有收获。

我不禁想起了前些天学滑板的事情。当时,我看见别的小朋友玩滑板,就像在水里自由自在

游动的小鱼儿,羡慕极了。于是我央求妈妈也为我买了一个滑板,可是我站在滑板上时就不一样了,不但不能开心地滑动,反而每次刚站上去就掉了下来,根本站不住,试了几次后,我灰心了,就把滑板扔到了一边,跑去玩别的游戏了。妈妈知道后,就鼓励我说:“你一定要学会坚持,学会努力,摔下来不要紧,摔下来再站上去,只有这样才能成功。”我听了妈妈的话,又重新找出了被我冷落许久的滑板,开始还是一次次摔下

来,但这次我没有半途而废,又一次次站上去。在经历了一次又一次的摔倒、爬起的疼痛和坚持后,我终于熟练地玩好了滑板,同时也深深地体会到了成功的喜悦。

呵呵,现在仔细想来,我的学滑板经历还和乐羊子有共通之处呢!这也更坚定了我以后做事坚持的决心。我相信在以后的学习、生活中,如果再遇到难题,我再不会轻易放弃,一定会认真思考克服困难,不半途而废!只有坚持到底才能成就大器!



我眼中的我

大家好!我是张梓阳,我平时喜欢唱歌画画,也喜欢看电视玩电脑。我还多次被评为“优秀少先队员”。我有许多爱好,最让我喜爱的还是看书。我喜爱阅读,不单是它能教我许多知识,它还能让我心情愉快,变得开朗活泼。

我最喜欢的一本书

开发区太行山路小学 六年级一班 张梓阳

毅力乃成功之本,是一种韧劲,一种积累。荀子有云:“锲而不舍,朽木不折;锲而不舍,金石可镂。”

毅力的表现往往是一个人在挫折中所展示的惊人的一股力量,有了它,人们就不会向挫折和困难低头,更会坚强地去面对。这是我读完《钢铁是怎样炼成的》最大的感慨。

读了《钢铁是怎样炼成的》,我领悟到:一个人的毅力对他的一生是有很大影响的。就说这本书中的主人保尔吧,他的一生非常坎坷,然而他凭什

么使自己继续活下去?是毅力。毅力给了他无穷的力量,老天也使他有了三次生命。像他这样,十几岁就立足杀场,英勇杀敌,在战场上受了重伤,身体稍加休养便立即投入革命工作为什么?仍然是毅力。年轻的帕维尔后来疾病缠身,但他仍不停地忘我工作,有休假疗伤的机会也不愿意放弃工作,毅力真是一种锲而不舍的精神啊!

人生不如意十之八九,不要自卑,要有信心,因为挫折是培养毅力的必要前提。巴尔扎克曾经说过:“挫折是块磨刀

石。”再锋利的刀一直不用,也会变得钝。这时,就需要“挫折”这块磨刀石使它重新锋利起来。人的一生很精彩,有酸甜苦辣,没有悲欢离别的伤心,又怎能有重逢的喜悦?

毅力需要坚持,同时也需要毅然断然的决断,正所谓“当断不断,反受其害”。有毅力的人面对严峻的考验是能断然处之的,而这种断然之处,又非常有利于持之以恒。

成功者前进的每一步也许是细小的,但他一直前进着,永不停滞,积之一年,十年,几十年,那

就十分惊人,十分可贵了。忽冷、忽热、忽松、忽紧,也就谈不上毅力了。如果“三天打鱼,两天晒网”,其毅力何在?每个人做什么事心中都有一种动力,而我们被这动力支持着,直到成功。

《钢铁是怎样炼成的》使我很感动,使我明白了什么叫执着,什么叫无畏,什么叫坚强,什么叫坚持,什么叫勇敢。

我明白了人生不可能一帆风顺,生活中一点小小的困难没什么大不了,只要勇敢地去面对,才可以克服一切困难。



我眼中的我

我叫俞志扬,今年9岁,我爱好围棋,喜欢弹钢琴,还喜欢体育运动:篮球、跆拳道,因为体育项目不仅锻炼身体,还让我有团队协作的精神。这就是我,一名普通的小学生,但我可是天地间独一无二哦。

小珠山的秋天

开发区黄浦江路小学 四年级三班 俞志扬

星期天下午,爸爸妈妈带我去小珠山看秋天。

沿着上山的路,树叶变得五彩缤纷,有红的、绿的、黄的,远远看去就象一幅美丽的画。秋风轻轻吹过,树叶一片一片地飘落,在空中翩翩起舞,飘飘悠悠地落在地上,走上去,会发出“沙沙”的声音。偶尔还会看到结着柿子的果树,黄黄的柿子象美丽的小灯泡挂在高高的树枝上,望着硕果累累的果树,我的心里非常高兴。

山上的小菊花的颜色更是多姿多彩,红的如火,粉的似霞,白的像雪,美丽极了。秋天的云高高的,白白的,天是蓝蓝的,风吹过,都会闻到空气中散发着阵阵收获的喜悦和香气。

秋天是多么美好呀!我喜欢这个如画的季节!



我眼中的我

大家好,我叫樊恩惠。书是我的良朋益友,我发现写作在于多积累,好的句段是由优美的词语组合而成。喜欢读书的我,便在书的世界里找到了它们,并运用在我的作文里。“读万卷书,行万里路”是我的人生格言。

成长中的我

开发区五中 八年级四班 樊恩惠

日子总是在不经意间从容流过,慢慢地流逝。再回首,原来它已伴着我走了一年又一年。

镜头一:
记忆中,关于孩童时代,让我铭记在心的事并不多。记得有一次,爸妈因工作,把我放在姥姥家。这实在把我给气坏了,我的眼泪止不住地流呀流,但是始终

都没有哭出声来。从小我的自尊心就强,我不希望让别人看出一点软弱之处。所以每次流泪,都是默默地流,不出半点声,即使再伤心。爸爸来接我回家了,我依旧乖乖地像小尾巴一样围着他转。

镜头二:
我迈入了小学的大门,心中好像有无数个

太阳一样温暖。——我长大了。上幼儿园时,每当接送我们的班车一来,我的骄傲劲全都上来了。坐上班车,我总会拉开窗户把头伸出来,看那还未上幼儿园的那群孩子“羡慕”的眼光,这时我就会对自己说:“我长大了。”

镜头三:
2011年9月1日,我

成了一位名副其实的初中生,与幼儿园和小学相比,我脱去了一层羞涩,比以往增添一种成熟的气质。但我的内心依然还是和以前一样充满了激动与兴奋——我盼了六年的这一天,它终于来到了。

成长之河很长,长得让人充满想象,因为她的另一端是海。